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Biodiversité, Agrosystèmes, Société et Climat
APPEL À PROJETS ACCUEIL CHERCHEURS 2016 - 2017
Demandes à adresser au fil de l’eau à basc-dir@lsce.ipsl.fr 

BASC a pour objectifs la compréhension et la prédiction de la dynamique des systèmes sociaux-écologiques (SSE) et de leurs composantes dans le contexte des changements globaux. Trois axes interconnectés et interdisciplinaires sont proposés pour atteindre ces objectifs à long terme : 
· Comprendre et prédire la dynamique des interactions entre les facteurs de changement global (climat, gestion des terres, pollution et espèces envahissantes) et leurs impacts sur la biodiversité, les services écosystémiques et la société ;
· Comprendre et prédire la capacité des organismes, des écosystèmes et des systèmes sociaux à s'adapter à ces changements globaux ;
· Imaginer les innovations techniques et sociales nécessaires pour engager les SSE dans la voie de la durabilité. L’objectif principal de cet appel est de favoriser la visite de chercheurs renommés sur les thématiques de BASC et le partage de ses compétences au sein du LabEx. 

CONDITIONS
· La proposition devra être portée par un laboratoire membre du LabEx et s’insérer dans les thématiques de BASC. 
· Les visites devront s’accompagner de séminaires ouverts à l’ensemble de BASC, visites de laboratoires, formations… L’impact de l’accueil des chercheurs invités sur l’ensemble du LabEx BASC sera un critère important dans l’évaluation de ces projets. 
· Le séjour du chercheur invité couvrira une période de 1 semaine à 6 mois et devra débuter avant le 31 décembre 2017. 
· Le chercheur invité doit être en poste (employé) dans un établissement de recherche à l’étranger ou en France hors région parisienne.
· Le soutien apporté au chercheur invité (max 10 000€) est attribué à l’unité uniquement pour couvrir les frais de missions de celui-ci et les frais de fonctionnement liés aux activités ouvertes à l’ensemble de BASC. Les frais de mission sont versés au chercheur sur la base des frais réels suivant les modalités de l’établissement d’accueil (frais de déplacement, logement, per diem…). L’argent non dépensé au terme de la mission sera reversé au LabEx. 
Le laboratoire d’accueil a la responsabilité de l’accueil du chercheur et s’engage à remplir toutes les formalités nécessaires pour l’organisation de son séjour. Le laboratoire prendra toutes les mesures pour que le chercheur soit bien assuré dans le cadre de sa mission (responsabilité civile et couverture santé). 
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	Nom du Projet
	

	Responsable du projet dans le laboratoire d’accueil
Nom, Prénom, Unité de recherche,  E-mail, Tél.
	

	Responsable dans le laboratoire partenaire
Nom, Prénom, Unité de recherche,  E-mail, Tél.
	

	Financement demandé
	
	Durée de la visite
	




[bookmark: _Toc315695520]Résumé de la Proposition (200 mots max)

[bookmark: _Toc315695521]Contexte scientifique 

[bookmark: _Toc315695524]Présentation du chercheur invité (incluant CV et publications marquantes)

Objectifs, enjeux, programme de travail

Adéquation aux objectifs de BASC et pertinence de la visite pour BASC
Pertinence de la collaboration entre les équipes participantes, animations scientifiques (séminaires, visites de laboratoires…) et de formation prévues, impacts de la venue du chercheur invité 
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